



Pripravovaný kongres Nové trendy v artroskopickej operatívne: Na ortopédov čakajú praktické workshopy, diskusie s odborníkmi a live operácie 2

Online, agel.sk, 20. 8. 2024, 15:27



Pripravovaný kongres **Nové trendy v artroskopickej operatíve: Na ortopédov čakajú praktické workshopy, diskusie s odborníkmi a live operácie**

📅 20. 8. 2024, 15:27, Zdroj: nemocnicakosicesaca.agel.sk Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Fakulty a ústavy UPJŠ**, Kľúčové slová: **LF UPJŠ**

PARTNER VÁŠHO ZDRAVIA Sme súčasťou skupiny AGEL, najväčšieho súkromného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v strednej Európe.

KLIENTSKE CENTRUM

Fax: 055 / 7234 444

O nemocnici

O nemocnici Novinky a médiá Pripravovaný kongres **Nové trendy v artroskopickej operatíve: Na ortopédov čakajú praktické workshopy, diskusie s odborníkmi a live operácie**

Pripravovaný kongres **Nové trendy v artroskopickej operatíve: Na ortopédov čakajú praktické workshopy, diskusie s odborníkmi a live operácie**

20.8.2024

Občianske združenie AGEL ACADEMY, Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL n.o. a Nemocnica AGEL Košice-Šaca a.s. pripravujú dvojdňový kongres **NOVÉ TRENDY V ARTROSKOPICKEJ OPERATÍVE**, ktorý sa uskutoční 26. – 27. septembra 2024 v Hoteli Yasmin na Tyršovom nábreží 1 v Košiciach. Prednosta Kliniky muskuloskeletálnej a športovej medicíny Nemocnice AGEL Košice-Šaca MUDr. Peter Polan, PhD., MPH, ktorý je zároveň aj prezidentom odborného podujatia, priblížil, na čo všetko sa môžu účastníci nadchádzajúceho artroskopického kongresu s medzinárodnou účasťou tešiť.

Hlavným organizátorom kongresu je Klinika muskuloskeletálnej a športovej medicíny **LF UPJŠ** a Nemocnice AGEL Košice-Šaca, ktorá je zároveň súčasťou FIFA Medical Centre of Excellence Košice-Šaca. „Tento zaujímavý projekt vznikol vďaka podpore medzinárodného inštitútu Interreg Maďarsko - Slovensko a AGEL ACADEMY s cieľom prispieť k budovaniu dobrých vzťahov v rámci cezhraničnej spolupráce medzi slovenskými a maďarskými odborníkmi. Kongres je určený ortopédom, traumatológom a športovým lekárom, ktorí majú záujem o problematiku artroskopie a športovej medicíny,“ priblížil prezident kongresu MUDr. Peter Polan, PhD., MPH.

Program kongresu

K hlavným témam kongresu patrí artroskopia kolena so zameraním na moderné trendy ošetrovania meniskov, chrupky, multiligamentózne poranenia. Druhý blok prednášok bude cielený na artroskopické operácie ramena, špeciálna pozornosť bude venovaná instabilitám ramena a poraniam rotátorovej manžety. Záverečný blok prednášok bude patriť zápästiu a laktú, kde okrem artroskopických operácií odborníci predstavia aj nové trendy v liečbe úrazov a poranení laktá a zápästia. „Cieľom kongresu je priblížiť nové postupy a trendy v artroskopickej operatíve, priniesť praktické workshopy a diskusie s poprednými odborníkmi, pozrieť si live - operácie na kolennom a ramennom kĺbe. Hlavným cieľom je posilniť vzájomnú spoluprácu a výmenu poznatkov medzi slovenskými a maďarskými odborníkmi. Súčasťou kongresu bude zaujímavý spoločenský program a pre zahraničných účastníkov krátka prehliadka centra mesta Košíc. Som presvedčený, že sa nám podarí navodiť príjemnú spoločenskú atmosféru a vysokú odbornú úroveň kongresu,“ dodal na záver prednosta Polan.

Podujatie bolo podporené z Fondu malých projektov Programu Interreg Maďarsko-Slovensko

Podujatie s akronymom - Artroskopický kongres bolo podporené z Fondu malých projektov Programu Interreg Maďarsko-Slovensko. Kongres sa uskutoční dňa 26. – 27. septembra 2024 v Hoteli Yasmin na Tyršovom nábreží 1 v Košiciach. Celkový rozpočet projektu predstavuje sumu 26 431,25 €, pričom maximálna výška finančného príspevku z Európskeho fondu regionálneho rozvoja je vo výške 21 145,00 €. Viac sa dočítate na webovej stránke Fondu malých projektov spf-viacarpattia.eu/

Podpísané Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku v rámci Programu Interreg VI-A Maďarsko-Slovensko si úspešní maďarskí a slovenskí prijímatelia malých projektov prevzali v apríli 2024. Za Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL prebrala zmluvu manažérka Sekcie vedy, výskumu a vzdelávania Mgr. Brigita Barková.

Artroskopický kongres je organizovaný hlavne pre účastníkov z Maďarskej republiky. Kongres zameraný na artroskopické operácie má tradíciu medzi Slovenskou a Českou republikou, avšak medzi Slovenskom a Maďarskom nebol doposiaľ nikdy realizovaný. Organizátori zastávajú názor, že k nášmu regiónu majú veľmi blízko aj artroskopické odborné spoločnosti v Maďarsku a potreba spoločnej kooperácie sa žiada v rámci cezhraničnej spolupráce.

Spoluorganizátormi kongresu sú aj odborné farmaceutické spoločnosti, ktoré sú súčasne sponzormi podujatia.

Registrácia formou registračného formulára dostupného na <https://vzdelavanie.agel.sk/artroskopicky-kongres>



Kontakt neslúži na objednávanie pacientov na vyšetrenie, očkovanie, testovanie a zasielanie výsledkov vyšetrení.

Kontakty na všetky spoločnosti a zdravotnícke zariadenia Skupiny AGEL nájdete v zozname spoločností Skupiny AGEL

Autor: Nemocnica AGEL Košice-Šaca